



**Громадська рада при
Національному агентстві з питань запобігання корупції**

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 11, оф. 3
gromrada.nazk@gmail.com

Висновок

Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції
щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції»

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон № 1700-VII).

Члени Громадської ради ознайомились з проектом змін до Закону № 1700-VII й позитивно оцінюють документ.

Цей проект Закону № 1700-VII приводить у відповідність із Законом України «Про адміністративну процедуру». Відповідно до п. 1 розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про адміністративну процедуру» (далі – Закон № 2073-IX) він набирає чинності через 18 місяців з дня його опублікування, тобто з 15.12.2023. Кабінету Міністрів України передбачено подати на розгляд Верховної Ради України пропозиції щодо приведення законодавчих актів України у відповідність із цим Законом. Згідно з орієнтовним переліком законодавчих актів, до яких необхідно першочергово внести зміни, та переліком міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, визначених відповідальними за підготовку таких змін, надісланих з метою реалізації резолюції Прем'єр-міністра України від 02.03.2023 № 14838/37/1-22 та на виконання п.п. 3 п. 4 протоколу засідання робочої (експертної) групи з питань підготовки пропозицій щодо впровадження Закону № 2073-IX (протокол № 8821/0/1-23 від 24.02.2023), Національне агентство визначено відповідальним за підготовку змін до Закону № 1700-VII з метою приведення його положень у відповідність до Закону № 2073-IX.

Національним агентством з урахуванням підготовлених пропозицій стосовно внесення змін до законів розроблено проект Закону № 1700-VII, який в повній мірі відповідає визначеним завданням, вносить термінологічні зміни та уточнення відповідно до прийнятого Закону № 2073-IX.

Зауважень та пропозицій щодо Закону Громадська рада не має.

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції рекомендує проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» до прийняття.

**Голова Громадської ради
при Національному агентстві з питань запобігання корупції**

К.Т. Бутко